
プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

福岡ソフトバンクホークス  
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
柳田 悠岐 35 29.4% 柳田 悠岐 28 22.4% 内川 聖一 23 21.1% 攝津 正 34 16.7%
松田 宣浩 23 19.3% 松田 宣浩 23 18.4% 松田 宣浩 19 17.4% 松田 宣浩 28 13.7%
内川 聖一 7 5.9% 内川 聖一 13 10.4% 攝津 正 19 17.4% 内川 聖一 27 13.2%
攝津 正太 5 4.2% 今宮 健太 8 6.4% 本多 雄一 10 9.2% 本多 雄一 27 13.2%
今宮 健 4 3.4% 攝津 正 8 6.4% 長谷川 勇也 8 7.3% 松中 信彦 18 8.8%

武田 翔太 3 2.5% 松中 信彦 5 4.0% 柳田 悠岐 5 4.6% 森福 允彦 15 7.4%
長谷川 勇也 3 2.5% 本多 雄一 4 3.2% 新垣 渚 4 3.7% 武田 翔太 5 2.5%

中村晃 3 2.5% 長谷川 勇也 3 2.4% 岩嵜　翔 3 2.8% 今宮 健太 4 2.0%
本多 雄一 2 1.7% 五十嵐 2 1.6% 今宮 健太 2 1.8% 明石 健志 3 1.5%
千賀 滉大 2 1.7% 帆足 和幸 2 1.6% 松中 信彦 2 1.8% 柳田 悠岐 3 1.5%
明石 健志 1 0.8% 飯田 優也 2 1.6% 寺原 隼人 1 0.9% 新垣 渚 2 1.0%

五十嵐 亮太 1 0.8% 武田 翔太 2 1.6% 内村 賢介 1 0.9% 長谷川 勇也 2 1.0%
東浜 巨 1 0.8% 明石 健志 2 1.6% 森福 允彦 1 0.9% ラヘア 1 0.5%

高橋 純平 1 0.8% イ　デホ 1 0.8% 松本 輝 1 0.9% 東浜 巨 1 0.5%
川島 慶三 1 0.8% 吉村 裕基 1 0.8% 大場 翔太 1 0.9% 山田 大樹 1 0.5%
高谷 裕亮 1 0.8% 江川 智晃 1 0.8% 武田 翔太 1 0.9% 山本 省吾 1 0.5%

猪本 健太郎 1 0.8% 千賀 滉大 1 0.8% 中村 晃 1 0.9% 柴田 亮輔 1 0.5%
松坂 大輔 1 0.8% 大隣 憲司 1 0.8% 福田 周平 1 0.9% 川原 好之 1 0.5%
森福 允彦 1 0.8% 鶴岡 慎也 1 0.8% 中原 大樹 1 0.5%

牧原 大成 1 0.8% 多村 仁志 2 中西 健太 1 0.5%
工藤 公康 4 柳瀬　明宏 1 0.8% 小久保 裕紀 1 柳瀬 明宏 1 0.5%
松中 信彦 2 ペーニャ 1

工藤 公康 1 馬原 孝浩 1 小久保 裕紀 3
川崎 宗則 3
秋山　幸二 3
馬原 孝浩 2
鳥越 裕介 1
多村 仁志 1
和田 毅 1
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プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

北海道日本ハムファイターズ  
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
大谷 翔平 45 37.8% 大谷 翔平 42 35.0% 稲葉 篤紀 36 29.3% 稲葉 篤紀 53 41.4%
中田 翔 26 21.8% 中田 翔 24 20.0% 中田 翔 27 22.0% 中田 翔 13 10.2%

中島 卓也 7 5.9% 陽 岱鋼 15 12.5% 大谷 翔平 19 15.4% 斎藤 佑樹 7 5.5%
田中 賢介 7 5.9% 中島 卓也 6 5.0% 武田 勝 5 4.1% 小谷野 栄一 7 5.5%
杉谷 拳士 6 5.0% 西川 遥輝 5 4.2% 陽 岱鋼 5 4.1% 陽 岱鋼 7 5.5%
近藤 健介 4 3.4% 武田　久 4 3.3% 斎藤 佑樹 4 3.3% 金子 誠 6 4.7%
斉藤 祐樹 3 2.5% 田中 賢介 3 2.5% 金子 誠 4 3.3% 大谷 翔平 6 4.7%
宮西 尚生 3 2.5% 金子誠 2 1.7% 小谷野 栄一 3 2.4% 吉川 光夫 4 3.1%
武田 勝 2 1.7% 近藤 健介 2 1.7% 西川 遥輝 3 2.4% 武田 勝 4 3.1%
陽 岱鋼 1 0.8% 松本　剛 1 0.8% 大引 啓次 2 1.6% 武田 久 3 2.3%
武田 久 1 0.8% 鵜久森 淳志 1 0.8% 増井 浩俊 1 0.8% 宮西 尚生 2 1.6%
金子誠 1 0.8% 上沢 直之 1 0.8% 多田野 数人 1 0.8% 多田野 数人 2 1.6%

西川 遥輝 1 0.8% 飯山 裕志 1 0.8% 大野 将太 1 0.8% 鵜久森 淳志 1 0.8%
吉川 光夫 1 0.8% 有原 航平 1 0.8% 中島 卓也 1 0.8% 石井 裕也 1 0.8%
高梨 裕稔 1 0.8% 飯山 裕志 1 0.8% 鶴岡 慎也 1 0.8%
飯山 裕志 1 0.8% 稲葉 篤紀 3 鵜久森 淳志 1 0.8% 二岡 智宏 1 0.8%

ブランドン・レアード 1 0.8% 飯山 裕志 1 0.8% ジ
淺間 大基 1 0.8% ダルビッシュ有 3

ダルビッシュ有 1
稲葉 篤紀 2 小笠原 道大 1

糸井 嘉男 3

日本ハム-2
Copyright (C) Keio University Suzuki Lab.

All Right Reserved.



プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

千葉ロッテマリーンズ  
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
福浦 和也 21 17.2% 福浦 和也 14 11.7% 今江 敏晃 23 19.7% 唐川 侑己 18 13.7%
サブロー 9 7.4% 今江 敏晃 13 10.8% 福浦 和也 20 17.1% 福浦 和也 17 13.0%
涌井 秀章 9 7.4% 唐川 侑己 9 7.5% 井口 資仁 14 12.0% 今江 敏晃 13 9.9%
鈴木 大地 9 7.4% 岡田 幸文 9 7.5% サブロー 10 8.5% 里崎 智也 13 9.9%
唐川 侑己 8 6.6% 鈴木 大地 8 6.7% 唐川 侑己 8 6.8% 岡田 幸文 11 8.4%
荻野 貴司 7 5.7% サブロー 7 5.8% 岡田 幸文 7 6.0% 成瀬 善久 11 8.4%
井口 資仁 6 4.9% 石川　歩 6 5.0% 里崎 智也 6 5.1% サブロー 9 6.9%
岡田 幸文 4 3.3% 井口 資仁 5 4.2% 成瀬 善久 5 4.3% 荻野 貴司 7 5.3%
石川　歩 4 3.3% 荻野 貴司 5 4.2% 荻野 貴司 3 2.6% 渡辺 俊介 5 3.8%

角中 勝也 3 2.5% 角中 勝也 4 3.3% 鈴木 大地 3 2.6% 角中 勝也 4 3.1%
吉田 裕太 2 1.6% 西野 勇士 2 1.7% 大松 尚逸 2 1.7% 井口 資仁 3 2.3%
益田 直也 1 0.8% 清田 育宏 1 0.8% 益田 直也 2 1.7% 伊藤 義弘 2 1.5%
寺嶋 寛大 1 0.8% 根元 俊一 1 0.8% ブラゼル 1 0.9% 根元 俊一 2 1.5%
平沢 大河 1 0.8% 大谷 智久 1 0.8% 古谷 拓哉 1 0.9% 小野 晋吾 2 1.5%
大松 尚逸 1 0.8% 高濱 卓也 1 0.8% 高濱 卓也 1 0.9% 清田 育宏 2 1.5%

伊志嶺 翔大 1 0.8% 大嶺　祐太 1 0.8% 根元 俊一 1 0.9% 鈴木 大地 1 0.8%
江村 直也 1 0.8% 涌井 秀章 1 0.8% 大谷 智久 1 0.9% 中後 悠平 1 0.8%

藤岡 貴裕 1 0.8% 清田 育宏 1 0.9% 益田 直也 1 0.8%
今江 敏晃 4 カルロス・ロサ 1 0.8% 涌井 秀章 1 0.9% 荻野 忠寛 1 0.8%

クルーズ 1 0.8% 松永 昂大 1 0.8%
デスパイネ 1 0.8% 大松 尚逸 1 0.8%
吉田 裕太 1 0.8% 田村 龍弘 1 0.8%

藤岡 貴裕 1 0.8%
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プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

埼玉西武ライオンズ
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
中村 剛也 30 25.4% 中村 剛也 28 23.3% 中村 剛也 31 25.8% 中村 剛也 28 21.4%
秋山 翔吾 25 21.2% 岸 孝之 19 15.8% 栗山 巧 18 15.0% 栗山 巧 16 12.2%
岸 孝之 8 6.8% 菊池 雄星 9 7.5% 菊池 雄星 13 10.8% 岸 孝之 12 9.2%

菊池 雄星 7 5.9% 栗山 巧 8 6.7% 岸 孝之 13 10.8% 涌井 秀章 11 8.4%
森 友哉 6 5.1% 浅村 栄斗 7 5.8% 浅村 栄斗 10 8.3% 秋山 翔吾 7 5.3%
栗山 巧 5 4.2% 秋山 翔吾 6 5.0% 秋山 翔吾 6 5.0% 片岡 易之 7 5.3%

大石 達也 4 3.4% 西口 文也 4 3.3% 牧田 和久 5 4.2% 西口 文也 6 4.6%
炭谷 銀仁朗 4 3.4% 牧田 和久 4 3.3% 西口 文也 4 3.3% 菊池 雄星 4 3.1%
浅村 栄斗 2 1.7% 炭谷 銀次郎 3 2.5% 炭谷 銀次郎 2 1.7% 銀仁朗 4 3.1%
牧田 和久 2 1.7% 高橋　朋己 3 2.5% ウィリアムス 1 0.8% 浅村 栄斗 4 3.1%
水口 大地 2 1.7% 森　友哉 2 1.7% 伊原 春樹 1 0.8% 石井 一久 2 1.5%
十亀 剣 2 1.7% 大石 達也 2 1.7% 山川 穂高 1 0.8% 牧田 和久 2 1.5%

永江 恭平 1 0.8% 金子 侑司 2 1.7% 大崎 雄太郎 1 0.8% 永江 恭平 1 0.8%
高橋 光成 1 0.8% 永江 恭平 1 0.8% 野上 亮磨 1 0.8% ヘルマン 1 0.8%
金子 侑司 1 0.8% 山田 遥楓 1 0.8% 高山 久 1 0.8%
岡田 雅利 1 0.8% 小石 博孝 1 0.8% 片岡 易之 2 野上 亮磨 1 0.8%
増田 達至 1 0.8% 森本 稀哲 1 0.8% 涌井 秀章 2

多和田 真三郎 1 0.8% 豊田 拓矢 1 0.8% 中島 裕之 6
脇谷　亮太 1 0.8% フェルナンデス 1
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プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

オリックス・バファローズ  
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
T-岡田 21 18.4% 金子 千尋 25 21.2% 金子 千尋 35 28.5% T - 岡田 34 31.8%

糸井 嘉男 19 16.7% 糸井 嘉男 23 19.5% T-岡田 16 13.0% 金子 千尋 19 17.8%
金子 千尋 17 14.9% T-岡田 19 16.1% 糸井 嘉男 9 7.3% 坂口 智隆 10 9.3%
西 勇輝 11 9.6% 坂口 智隆 9 7.6% 坂口 智隆 7 5.7% 西　勇輝 7 6.5%
伊藤 光 6 5.3% 伊藤 光 8 6.8% 伊藤 光 5 4.1% 岸田 護 5 4.7%

駿太 4 3.5% 西　勇輝 5 4.2% 西　勇輝 4 3.3% イ・デホ 2 1.9%
岸田 護 2 1.8% 駿太 3 2.5% 平野 恵一 4 3.3% 伊藤 光 2 1.9%

安達 了一 2 1.8% 平野 恵一 1 0.8% 岸田 護 3 2.4% バルディリス 2 1.9%
佐藤 達也 2 1.8% 鉄平 1 0.8% 駿太 3 2.4% 後藤 光尊 2 1.9%
西野 真弘 2 1.8% 岸田 護 1 0.8% 鉄平 2 1.6% 平野 佳寿 2 1.9%
中島 宏之 2 1.8% 中島 裕之 1 0.8% ブランドン・ディクソン 1 0.8% 井川 慶 1 0.9%

ブランドン・ディクソン 1 0.9% 谷 佳知 1 0.8% 佐藤 達也 1 0.8% ハモンド 1 0.9%
トニ・ブランコ 1 0.9% 平野　恵一 1 0.8% 谷 佳知 1 0.8% 駿太 1 0.9%
岩崎 恭平 1 0.9% 糸井 嘉男 1 0.9%
近藤 一樹 1 0.9% イチロー 1 イチロー 1 小松 聖 1 0.9%
原 拓也 1 0.9% 高橋 智 1 松葉 貴大 1 0.9%
戸田 亮 1 0.9% イ・デホ 1 森山　周 1 0.9%

山崎 福也 1 0.9% 八木 智哉 1 0.9%
小田 裕也 1 0.9%
東明 大貴 1 0.9% イチロー 2

仰木監督 1
大引 啓次 1
星野 伸之 1
スケールズ 1
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プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

東北楽天ゴールデンイーグルス  
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
銀次 21 17.9% 嶋 基宏 27 22.5% 嶋 基宏 16 13.3% 田中 将大 89 52.4%

嶋 基宏 19 16.2% 銀次 26 21.7% 銀次 12 10.0% 嶋 基宏 18 10.6%
松井 裕樹 16 13.7% 則本 昂大 23 19.2% 松井 稼頭央 11 9.2% 鉄平 16 9.4%
則本 昂大 11 9.4% 松井 稼頭央 11 9.2% 則本 昂大 4 3.3% 聖澤　諒 12 7.1%

松井 稼頭央 9 7.7% 藤田 一也 6 5.0% アンドリュー・ジョーンズ 3 2.5% 高須 洋介 10 5.9%
オコエ 瑠偉 6 5.1% 聖澤 諒 2 1.7% 岡島 豪郎 3 2.5% 銀次 6 3.5%
藤田 一也 6 5.1% 安樂 智大 1 0.8% 斎藤 隆 2 1.7% 松井 稼頭央 2 1.2%
岡島 豪郎 2 1.7% 岡島 豪郎 1 0.8% 藤田 一也 2 1.7% 釜田 佳直 1 0.6%
栗原 健太 2 1.7% 釜田 佳直 1 0.8% 青山浩二 1 0.8% 辛島 航 1 0.6%
塩見 貴洋 2 1.7% 森　雄大 1 0.8% 枡田慎太郎 1 0.8% 長谷部 康平 1 0.6%
下妻 貴寛 1 0.9% 今野 龍太 1 0.8% 辛島 航 1 0.8%
辛島 航 1 0.9% 牧田 明久 1 0.8% 宮川 将 1 0.8% 山﨑 武司 3
聖澤 諒 1 0.9% 草野 大輔 1

枡田 慎太郎 1 0.9% 田中 将大 51 星野 仙一 1
今江 敏晃 1 0.9%
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プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

東京ヤクルトスワローズ
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
山田 哲人 53 44.2% 山田 哲人 35 29.4% バレンティン 35 29.4% 宮本 慎也 63 48.5%
館山 昌平 8 6.7% 川端 慎吾 8 6.7% 小川 泰弘 11 9.2% 館山 昌平 10 7.7%
石川 雅規 7 5.8% 館山 昌平 8 6.7% 川端 慎吾 11 9.2% 川端 慎吾 8 6.2%
畠山 和洋 7 5.8% 畠山 和洋 8 6.7% 石川 雅規 9 7.6% 畠山 和洋 8 6.2%
川端 慎吾 5 4.2% 由規 8 6.7% 館山 昌平 6 5.0% 石川 雅規 7 5.4%

バレンティン 5 4.2% 雄平 6 5.0% 相川 亮二 6 5.0% 由規 6 4.6%
雄平 5 4.2% バレンティン 5 4.2% 田中 浩康 5 4.2% 田中浩康 4 3.1%

小川 泰弘 3 2.5% 小川 泰弘 3 2.5% 由規 3 2.5% 相川 亮二 3 2.3%
田中 浩康 2 1.7% 田中 浩康 3 2.5% 森岡 良介 3 2.5% バレンティン 2 1.5%

オンドルセク 1 0.8% 中澤 雅人 2 1.7% 石山 泰稚 2 1.7% 川島 慶三 2 1.5%
久古 健太郎 1 0.8% ミレッジ 1 0.8% 岩村 明憲 1 0.8% 武内 晋一 2 1.5%
成瀬 善久 1 0.8% 七條 祐樹 1 0.8% 雄平 1 0.8% バーネット 1 0.8%
石山 泰稚 1 0.8% 上田 剛史 1 0.8% 三輪 正義 1 0.8% ミレッジ 1 0.8%
飯原 誉士  1 0.8% 成瀬 善久 1 0.8% 山田 哲人 1 0.8% ユウイチ 1 0.8%

由規 1 0.8% 谷内 亮太 1 0.8% 新田 玄気 1 0.8% 荒木 貴裕 1 0.8%
中村 悠平 1 0.8% 杉浦 稔大 1 0.8% 松井 淳 1 0.8%
飯原 誉士 1 0.8% 川島 慶三 1 0.8% 新田 玄気 1 0.8%

中村 悠平 1 0.8% 森岡 良介 1 0.8%
畠山 和洋 1 0.8% 増渕 竜義 1 0.8%
八木 亮介 1 0.8% 木谷 良平 1 0.8%

宮本 慎也 6 青木 宣親 2
古田 敦也 1 小川 淳司 1
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プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

読売巨人軍
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
坂本 勇人 28 23.3% 阿部 慎之助 31 25.6% 阿部 慎之助 43 35.5% 阿部 慎之助 58 32.6%

阿部 慎之助 21 17.5% 坂本 勇人 19 15.7% 坂本 勇人 23 19.0% 坂本 勇人 43 24.2%
長野 久義 17 14.2% 長野 久義 18 14.9% 高橋 由伸 17 14.0% 長野 久義 18 10.1%
菅野 智之 9 7.5% 高橋 由伸 11 9.1% 長野 久義 11 9.1% 高橋 由伸 15 8.4%
内海 哲也 5 4.2% 菅野 智之 7 5.8% 山口 鉄也 5 4.1% 内海 哲也 11 6.2%
亀井 善行 5 4.2% 松本 哲也 6 5.0% 菅野 智之 3 2.5% 澤村 拓一 8 4.5%
鈴木 尚広 5 4.2% 内海 哲也 4 3.3% 澤村 拓一 3 2.5% 松本 哲也 7 3.9%
橋本 到 3 2.5% 大田 泰示 3 2.5% 松本 哲也 2 1.7% 杉内 俊哉 3 1.7%

松本 哲也 3 2.5% 山口 鉄也 2 1.7% 村田 修一 2 1.7% 宮國 椋丞 2 1.1%
大田 泰示 2 1.7% 村田 修一 2 1.7% 内海 哲也 2 1.7% 山口 鉄也 2 1.1%
岡本 和真 2 1.7% 亀井 善行 1 0.8% 杉内 俊哉 1 0.8% 小笠原 道大 2 1.1%
小林 誠司 2 1.7% 橋本　到 1 0.8% 中井 大介 1 0.8% 矢野 謙次 2 1.1%
山口 鉄也 2 1.7% 片岡 治大 1 0.8% 矢野 謙次 1 0.8% 高木 京介 1 0.6%

Ｌ．アンダーソン 1 0.8% 矢野 謙次 1 0.8% 星野 真澄 1 0.6%
Ｍ．マイコラス 1 0.8% 澤村 拓一 1 0.8% 原 辰徳 1 石井 義人 1 0.6%
宮國 椋丞 1 0.8% 川相 昌弘 1 村田 修一 1 0.6%

西村 健太朗 1 0.8% 大田 泰志 1 0.6%
澤村 拓一 1 0.8% 谷 佳知 1 0.6%
片岡 治大 1 0.8% 藤村 大介 1 0.6%
村田 修一 1 0.8%

松井　秀喜 3
 ゴンザレス 1
清原　和博 1
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プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

阪神タイガース  
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

割合 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
鳥谷 敬 39 32.2% 鳥谷 敬 53 43.1% 鳥谷 敬 50 40.7% 鳥谷 敬 67 34.4%

藤浪 晋太郎 30 24.8% 藤浪 晋太郎 10 8.1% 藤浪 晋太郎 14 11.4% 桧山 進次郎 22 11.3%
藤川 球児 6 5.0% 西岡 剛 7 5.7% 能見 篤史 12 9.8% 能見 篤史 16 8.2%
上本 博紀 5 4.1% 上本 博紀 7 5.7% 新井 貴浩 6 4.9% 新井 良太 13 6.7%

大和 4 3.3% 大和 5 4.1% 新井 良太 6 4.9% 新井 貴浩 10 5.1%
新井 良太 2 1.7% 新井 良太 4 3.3% 西岡 剛 5 4.1% 関本 賢太郎 6 3.1%
西岡 剛 2 1.7% マートン 4 3.3% マートン 3 2.4% 藤浪 晋太郎 6 3.1%

能見 篤史 2 1.7% 梅野 隆太郎 3 2.4% 関本 賢太郎 3 2.4% 上本 博紀 3 1.5%
伊藤 隼太 2 1.7% ゴメス 1 0.8% 秋山 拓巳 2 1.6% 岩田 稔 2 1.0%

マウロ・ゴメス 1 0.8% 加藤 康介 1 0.8% 上本 博紀 2 1.6% 秋山 拓巳 2 1.0%
岩崎 優 1 0.8% 岩田　稔 1 0.8% 大和 2 1.6% 大和 3 1.5%
岩田　稔 1 0.8% 山本 翔也 1 0.8% メッセンジャー 1 0.8% 渡辺 亮 2 1.0%

秋山 拓巳 1 0.8% 今成 亮太 1 0.8% マートン 1 0.5%
今成 亮太 1 0.8% 金本 知憲 2 藤井 彰人 1 0.8% 伊藤 隼太 1 0.5%
植田 海 1 0.8% 矢野 輝弘 1 北條 史也 1 0.8% 久保 康友 1 0.5%

梅野 隆太郎 1 0.8% 小宮山 慎二 1 0.5%
福原 忍 1 0.8% 下柳 剛 1 森田 一成 1 0.5%

北條 史也 1 0.8% 掛布 雅之 1 藤原 正典 1 0.5%
新庄 剛志 1 福留 孝介 1 0.5%

桧山 進次郎 1 林 威助 1 0.5%

金本 知憲 8
藤川 球児 6
赤星 憲広 2

阪神-9
Copyright (C) Keio University Suzuki Lab.

All Right Reserved.



プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

広島東洋カープ  
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
黒田 博樹 46 39.0% 前田 健太 31 26.5% 前田 健太 63 51.2% 前田 健太 67 38.5%
菊池 涼介 18 15.3% 黒田 博樹 27 23.1% 菊池 涼介 13 10.6% 前田 智徳 41 23.6%

大瀬良 大地 11 9.3% 菊池 涼介 18 15.4% 梵 英心 10 8.1% 野村 祐輔 14 8.0%
丸 佳浩 3 2.5% 丸 佳浩 10 8.5% 丸 佳浩 8 6.5% 堂林 翔太 12 6.9%

堂林 翔太 3 2.5% 大瀬良 大地 7 6.0% 廣瀬 純 6 4.9% 梵 英心 5 2.9%
エルドレッド 2 1.7% 梵 英心 4 3.4% 栗原 健太 5 4.1% 岩本 貴裕 3 1.7%
小窪 哲也 2 1.7% 戸田 隆矢 1 0.9% 野村 祐輔 5 4.1% 廣瀬 純 3 1.7%
松山　竜平 2 1.7% 今井 啓介 1 0.9% ミコライオ 2 1.6% 丸 佳浩 2 1.1%

梵 英心 2 1.7% 今村　猛 1 0.9% 今村 猛 2 1.6% 栗原 健太 2 1.1%
野村 祐輔 2 1.7% 小窪 哲也 1 0.9% キラ 1 0.8% 今村 猛 2 1.1%

天谷 宗一郎 2 1.7% 赤松 真人 1 0.9% 岩本 貴裕 1 0.8% 東出 輝裕 2 1.1%
戸田 隆矢 1 0.8% 倉　義和 1 0.9% 石原 慶幸 1 0.8% 安部 友裕 1 0.6%
石原 慶幸 1 0.8% 中田　廉 1 0.9% 赤松 真人 1 0.8% 永川 勝浩 1 0.6%
赤松 真人 1 0.8% 天谷 宗一郎 1 0.9% 天谷 宗一郎 1 0.8% 横山 竜士 1 0.6%
天野 浩一 1 0.8% 田中 広輔 1 0.9% 堂林 翔太 1 0.8% 庄司 隼人 1 0.6%
田中 広輔 1 0.8% 會澤　翼 1 0.9% 上本 崇司 1 0.6%
倉 義和 1 0.8% 石原 慶幸 1 0.6%

鈴木 誠也 1 0.8% 倉 義和 1 0.6%
大竹 寛 1 0.6%

前田 健太 13 中東 直己 1 0.6%
天谷 宗一郎 1 0.6%
土生 翔平 1 0.6%
木村 昇吾 1 0.6%
齋藤 悠葵 1 0.6%

達川 光男 1
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プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

中日ドラゴンズ  
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
平田 良介 21 18.3% 山本 昌 28 23.1% 浅尾 拓也 23 18.7% 浅尾 拓也 34 24.1%
岩瀬 仁紀 11 9.6% 大島 洋平 13 10.7% 谷繁 元信 19 15.4% 山本 昌 15 10.6%
浅尾 拓也 10 8.7% 浅尾 拓也 10 8.3% 山本 昌 12 9.8% 井端 弘和 13 9.2%
荒木 雅博 9 7.8% 高橋 周平 9 7.4% 岩瀬 仁紀 12 9.8% 和田 一浩 11 7.8%
大島 洋平 6 5.2% 和田 一浩 9 7.4% 荒木 雅博 9 7.3% 岩瀬 仁紀 10 7.1%
吉見 一起 5 4.3% 荒木 雅博 8 6.6% 高橋 周平 7 5.7% 荒木 雅博 9 6.4%
高橋 周平 5 4.3% 森野 将彦 6 5.0% 大島 洋平 6 4.9% 大島 洋平 9 6.4%
大野 雄大 3 2.6% 谷繁 元信 6 5.0% 川上 憲伸 4 3.3% 谷繁 元信 7 5.0%
亀澤 恭平 3 2.6% 岩瀬 仁紀 5 4.1% 森野 将彦 4 3.3% 川上 憲伸 4 2.8%
森野 将彦 3 2.6% 平田 良介 5 4.1% 平田 良介 4 3.3% 堂上 直倫 4 2.8%
藤井 淳志 3 2.6% 小笠原 道大 3 2.5% 和田 一浩 3 2.4% 山崎 武 3 2.1%
山井 大介 2 1.7% 吉見 一起 2 1.7% ルナ 2 1.6% 高橋 周平 1 0.7%

小笠原 慎之介 2 1.7% エルナンデス 1 0.8% 大野 雄大 2 1.6% 吉見 一起 1 0.7%
田島 慎二 2 1.7% 大野　雄大 1 0.8% 伊藤 準輝 1 0.8% ルナ 1 0.7%

エルナンデス 1 0.9% 山井 大介 1 0.8% 山内 壮馬 1 0.8% 小林 正 1 0.7%
若松 駿太 1 0.9% 川上 憲伸 1 0.8% 小笠原 道大 1 0.8% 森野 将彦 1 0.7%
川上 憲伸 1 0.9% 堂上　直倫 1 0.8% 小田 幸平 1 0.8% 清水 昭信 1 0.7%
浜田 智博 1 0.9% 福谷 浩司 1 0.8% 田島 慎二 1 0.8% 谷　哲也 1 0.7%
福田 永将 1 0.9% 野本　圭 1 0.8% 藤井 淳志 1 0.8% 中田亮二 1 0.7%
又吉 克樹 1 0.9% 平田 良介 1 0.7%
野本 圭 1 0.9% 川崎 憲次郎 1 鈴木 義広 1 0.7%

山本 昌 3 ブランコ 1

中日-11
Copyright (C) Keio University Suzuki Lab.

All Right Reserved.



プロ野球のサービスに関する調査　（2016年1月下旬実施）
『最も好きな現役選手』

慶應義塾大学　理工学部　管理工学科
鈴木秀男

最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集   最も好きな現役選手（１名のみの回答結果より集計）

横浜DeNAベイスターズ
2016年1月下旬調査 2015年1月下旬調査 2014年1月下旬調査 2013年1月下旬調査

選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合 選手名 度数 割合
筒香 嘉智 46 38.7% 三浦 大輔 52 41.9% 三浦 大輔 46 39.0% 三浦 大輔 56 43.4%
三浦 大輔 35 29.4% 筒香 嘉智 14 11.3% 金城 龍彦 7 5.9% 荒波 翔 13 10.1%
山﨑 康晃 14 11.8% 梶谷 隆幸 8 6.5% 中村 紀洋 7 5.9% 筒香 嘉智 7 5.4%
梶谷 隆幸 6 5.0% 多村 仁志 6 4.8% ブランコ 6 5.1% ラミレス 6 4.7%
石川 雄洋 5 4.2% 荒波 翔 3 2.4% 荒波 翔 6 5.1% 金城 龍彦 6 4.7%

ロペス 1 0.8% 山口 俊 3 2.4% 石川 雄洋 3 2.5% 下園 辰哉 3 2.3%
井手 正太郎 1 0.8% 石川 雄洋 2 1.6% 筒香 嘉智 3 2.5% 渡辺 直人 3 2.3%

加賀 繁 1 0.8% 井納 翔一 2 1.6% 加賀 繁 2 1.7% 三嶋 一輝 2 1.6%
多村 仁志 1 0.8% Ｙ．グリエル 2 1.6% 黒羽根 利規 2 1.7% 石川 雄洋 2 1.6%
三嶋 一輝 1 0.8% 下園 辰哉 1 0.8% 三嶋 一輝 2 1.7% ブランコ 1 0.8%

柿田 裕太 1 0.8% 松本 啓二朗 2 1.7% モーガン 1 0.8%
久保 康友 1 0.8% ラミレス 1 0.8% 森本 稀哲 1 0.8%
高橋 尚成 1 0.8% 柿田 裕太 1 0.8% 加賀美 希昇 1 0.8%
山下　峻 1 0.8% 梶谷 隆幸 1 0.8% 高崎 健太郎 1 0.8%

山崎 憲晴 1 0.8% 菊池 和正 1 0.8% 山口 俊 1 0.8%
大原 慎司 1 0.8% 桑原 将志 1 0.8% 小池 正晃 1 0.8%
東野　峻 1 0.8% 後藤 武敏 1 0.8% 中村 紀洋 1 0.8%

白崎 浩之 1 0.8% 山口 俊 1 0.8% 藤井 秀悟 1 0.8%
須田 幸太 1 0.8% 内村 賢介 1 0.8%
赤堀 大智 1 0.8%
多村 仁 1 0.8% 中畑 清 3

藤井 秀悟 1 0.8% 遠藤 一彦 1
相川 亮二 1

佐藤 祥万 1
中畑 清 1
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